
Протокол №4
заседания Попечительского совета

Дата и время проведения: 26.12.2025г., 16-30 час. (в режиме
видеоконференцсвязи)
Присутствовали: 10 чел.
Председатель попечительского совета:
Сторожко И.Д.
Члены Попечительского совета:
Кропачева Л.А., Варзаев А.С.,
Гордеева Т.В., Шульгинова Р.В.,
Сагадиева С.С., Зылгарина Ж.Е.,
Гриценко Н.В.
директор ДШ - Шмик И.Э.,
бухгалтер Чайкина С.А.,
Отсутствовали: 1_чел.
Нурпеисова Б.Ж.- по уважительной причине

Повестка дня:

1 .«Развитие научно-технического творчества в дополнительном образовании» 
(из опыта работы техноцентра «Кеменгер»)

2 . Отчет директора КГКП «Дворец школьников» о целевом расходовании 
бюджетных средств за 2025 год и финансировании на 2026 год

3 .Анализ деятельности Попечительского совета за период 2025 г.

Слушали:
ЕПо первому вопросу выступила Шмик И.Э. - директор Дворца школьников, 
которая ознакомила всех присутствующих с теми мероприятиями, которые 
были проведены для развития системы НТТ во Дворце. Самое основное - это 
то, что совместно с ОФ «Қазақстан халқына», ОФ «Фонд устойчивого развития 
образования» и при участии ТОО «Базисный магазин» был успешно реализован 
Благотворительный проект «РН Внедрение БТЕМ-обучения в организациях 
дополнительного образования Карагандинской области», в рамках которого 
прошла модернизация, расширение и усовершенствование материально- 
технической базы Дворца школьников в соответствии с современными 
требованиями.

Выступили:
1 .Сагадиева С.С. - член Попечительского совета обратила особое внимание на 
то, что реализация данного проекта обеспечит формирование комплексного 
подхода по дальнейшему развитию эффективной системы научно-технического



творчества и профессиональной ориентации учащихся города Шахтинска в 
рамках дополнительного образования.
2 . Гриценко Н.В. - член Попечительского совета, которая отметила, что в этом 
году был реализован еще один проект - открытие школьного картодрома 
«Тарлан» и «Школы картинга». Все это способствует увеличению охвата детей 
дополнительным образованием.

Постановили:
1 . Отметить планомерную и целенаправленную работу коллектива Дворца 
школьников по развитию системы научно-технического творчества.
Решение принято единогласно.

Слушали:
2 .По второму вопросу Шмик И.Э. - директор Дворца школьников, ознакомила 
всех присутствующих членов Попечительского совета о израсходованных 
бюджетных средствах за 2025г. и планом финансирования на 2026 год.

Выступили:
1. Кропачева Л.А. - член Попечительского совета обратила внимание 
присутствующих на то, что большое внимание администрацией Дворца 
школьников уделяется укреплению МТБ кружков, проведению текущего 
ремонта исходя из выделенных бюджетных средств (ремонт фасада, гаражей и 
благоустройство 2 корпуса, строительство картодрома, текущий ремонт 
кабинетов, укрепление МТБ кружков, приобретение интерактивного 
оборудования и т.д.).
2. Шульгинова Р.В. - член Попечительского совета, которая отметила, что 
администрацией Дворца школьников проводится системная работа по 
рациональному и целенаправленному расходованию выделяемых бюджетных 
средств. Все приобретения и услуги производятся в соответствии с Законом «О 
государственных закупках», а также на основании утвержденного плана 
государственных закупок. План финансирования на новый 2026 год составлен 
грамотно с учетом потребностей организации, учтены расходы на содержание и 
обслуживания зданий и помещений.

Постановили:
2. Отметить компетентный подход администрации Дворца школьников по 
целевому и рациональному расходованию бюджетных средств.
Решение принято единогласно.

Слушали:
3. По третьему вопросу председатель Попечительского совета Сторожко И.Д. 
ознакомила всех присутствующих с отчетом о работе Попечительского совета 
за 2025 год..



Выступили:
1.Гордеева Т.В. - член Попечительского совета, которая отметила, что члены 
Попечительского совета постарались максимально выполнить все то, что было 
запланировано в этом году.
2.Варзаев А.С. - член Попечительского совета обратил внимание 
присутствующих, что в течение всего года члены Попечительского совета 
работали в тесном контакте с администрацией Дворца школьников, 
родительской общественностью. Также, большое внимание уделялось работе с 
социальными партнерами.

Постановили:
3.Работу Попечительского совета за 2025 г. считать удовлетворительной. 
Продолжать использовать возможности Попечительского совета по работе с 
социальными партнерами Дворца школьников.
Решение принято единогласно.

Председатель Попечительского совета И. Сторожко

Члены Попечительского совета

Ж.Зылгарина

Н.Гриценко

Л.Кропачева

Секретарь Попечительского совета Н.Гилев

Сагадиева


